Bame
OTKPBITHH 3aHer0 6opTra aBTOMOOM/IA yOenurTech, YTO LIAP CHAT,
T.K. TPH YCTAHOBJEHHOM mape Bbl Mokere mnoBpenuTsh 0OPT
aBTOMOOMJIA.

NOPAAOK MOHTAXA

CHumuTe 3amacHoOe KoJeco.
ITpucnycTute riymmrenb.
3akpenuTre KpOHIUTEHHBI Ha JIOH)KEPOHAX B COOTBETCTBUU C
PUCYHKOM, KpETIEK HE 3aTATUBATh.

Ycranosure 6anky TCY mMexay KpoHIITEHHAMU U 3aKPETIHTE.
3aTsHUTE BCE KPEIEIKHBIE SJIEMEHTBI.

Cwmontupyiite map TCY u KpoHIITEHH pO3ETKHU.

3aKpenuTe IIIyInuTENb.

YcTaHOBHTE 3a11acHOE KOJIECO.

VYcranoBky TCY pexomeHnyercs NpOU3BOAUTH B 00OpPYIOBaHHBIX

MacTepCKHuX.

BHUMAHMUE!

TCY xkommiaekryercss ObIcTpochéMHbIM mapom. Ilpum

[ToxanyiicTa, COXpaHSHUTE HACTOSIILYIO HMHCTPYKIIMIO B TECUEHUE BCETO
rapaHTHUHHOTO cpoka ciyk0b1 TCY.

000 «Bbosan-ABTochneke»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

hno=al

KopoOka ynakoBo4Has [y PP T —
Boar M10 x 1,25 x 35 7 mT. M6 9.5 Nm
HInauHT uroasuarsiii 04 E 1 wr. M8 23 Nm
M10 46 Nm
Boar M10 x 1,25 x 40 3 mr. M12 79 Nm
Boar M12 x 40 4 mr. M1i4 125 Nm
Taiika M12 ¢/KoHTp. 2 mr. M16 195 Nm
” M10x1,25 | 49 Nm
Ilaii6a 10 npy:x. 10 . M12x1.25 | 87 Nm
[laiioa 12 npy:k. 2 mr M12x1,5 83 Nm
Tajioa 10 yBeanu. 6 mr.
Ilaiioa 10 4 wr. K
Ilaiica 12 6 T, OMMNINEKTHOCTb u3genua
HIap Tun E BA®-8001 1 mr.
1
Yrosok 4155.00.00.03 1 w. banka TCY B cOope T
anen 4165.00.00.00.01 1 wr. 1
” Kponurreiin JieBblii
3alMTHBIN KOJINAa40K 1 mr. LT
HNHCcTpyKIHUS 10 MOHTAXKY 1 mr. Jep:xaTtennb mapa B 1
coope LT
Kponurreiin npaBblii 1
p p —
1
Kopo0ka ynakoBounas T
Ynakoska 1
NMOJIMITHJIEHOBasI T

[Iramn OTK JlaTa u3roToBiCHUS
CBUIAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY i YCTAHOBJICHO HA ABTOMOOMIIB. ..vueunenenarinenaanenennnenn
MOZENb. ...ecoeieiiiiiiiiiiiiiiieieeeeee VIN

Mpbl, kak ycraHoBmuku TCY Ha naHHoe

TPaHCNIOPTHOE CPEACTBO MNOATBEpPKIaeM,

4YTO0 TOYKH

kpemiennst ycraHoBkn TCY Ha Kky3oBe aBTOMOOWIS, a TaK:Ke NpoLecCc YCTAHOBKH OTBEYAKOT
TpeOOBaHUSIM CXeMbl MOHTAKA, YKA3aHHON B IAHHOI HHCTPYKIMH 10 MOHTAIKY .

M.IT JlaTa yCTAaHOBKH ......vvnvnennnnnn..

JRELi100% () SN




VHcTpyKUIS 41 65 E (G | = G G D W
MO MOHTaXY | MITSUBISHI OUTLANDDER v | *
TH ro BO_CL"e I_I H O ro n xL TOBAP CEPTUOULIUPOBAH
yCTpouncTBa 2 2175 | 1500 50 |Becmerro| 7 |Bosal uAstg:ﬂex
LapoBOro tuna 2007 = 2012 K. KT K. 25,5 xr.| kN. Bl}sts
bomm MIOx125x35
Wavoa 10/7 (npyxur)
Wavoa L1037
e 4154.0300 - Kporwmeur 71ebsiy
g bomm MIOx125x40
. :
41540600 - Yoorow S, P8 Wadca 10/] lnpyxur)
e 2
- Wavoa C1037 (ybenu.
Bonm M12vt0 & e ety
[auka M7 [c/koHmp,) :f ol 4165.01000000 - banka (Y b coope
Wavoa L1237 o 4154.0200 - Kporumeur rpabui
bomm MIZx40
Wavda 12/1 lnpyxuw) ZU”_’; /\77 700/); 2/25)(35 /
Waida L1237 Y L St (PR
‘ Wavoa C1037
4165020000 (b - flepxamens wapa b cogpe /% Somm M1 250 35
80010001 - llaney Wauda 10/ (npyxuw,)
Unnusm veonsyamsl O4F 62 MM Wavoa L1037 (ybenuy)

hn=sal




